## 【AS】交流 - 陸一與薩波的比試

吉田 陸一: https://www.plurk.com/Project\_CCY

薩波:https://www.plurk.com/alina8508

來到了軍營後, 陸一終於知道自己還是很弱小。如果他不利用實驗得來的力量, 根本敵不過其他人。為了彌補不足, 陸一從艾瑞斯那裡借來了人體解剖書。他把書本看完後, 便想要試一試書上所說的弱點的內容。

他決定到操練場去找找看有沒有其他人可以陪自己對打,途中他遇上了薩斯。

薩斯剛完成上層的指令跑完所有的公文,想起弟弟交代的事少年只是輕輕嘆了好氣,累歸累 但是跟薩波說好每天都要去練習一個小時,所以少年回到宿舍拿了武器跟一袋乾淨的衣物準 備出去練習。

遠遠看到一個眼熟的身影, 當臉人越來越靠近的時候他才看清楚對方, 「陸一, 你都忙完了嗎?」

陸一看著眼前的室友, 便點頭打招呼。「嗯, 我忙完了。」 然後, 陸一便看到了薩斯平日不太會帶出門的武器, 記得好像是說很危險的關係。 他看著薩斯手上的武器, 「……武器。」難道對方是跟自己去一樣的地方?

「武器…」少年看著手上的物品,「我正要去操練場,我弟要我每天都去練一個小時。」 薩斯抬頭看向對方,「怎麼了?」

比起跟不認識的人打而後考慮一堆事情,而且也不一定有人會願意跟自己對練,試著邀請認識的人來練習……這主意好像不錯?陸一想了一下,便試著提出邀請。「薩斯要跟我練嗎?」

薩斯聽到對方的提議先是皺了眉頭, 他現在的狀況一個人練習都還吃得消, 但是要跟別人一起練習, 他不知道行不行, 所以他詢問了一下弟弟, 『你要跟陸一練習嗎?』

薩波聽到這句話的時候他一秒就回答哥哥,『要!』

「陸一, 你要跟我弟弟練習嗎?」薩斯問著對方。

反正他只是想找認識的人對練,不管是薩斯還是薩波都可以。陸一點頭答應了。

兩人便一起來到了操練場。因為,軍服很阻礙活動,陸一便去了換練習用的衣服,順便借來了練習用的武器。不愧是賽克希思第一軍區,操練場內可以租借的武器多不勝數,說得出來的武器這裡都有。

陸一挑了憤用的槍款, 把子彈改成漆彈。畢竟只是個練習, 沒有必要真槍實彈上場。然後, 他再拿了一把順手的木刀便準備好了。「久等了。」

薩波將武器放在腳邊做著暖身運動,「陸一挑好了嗎?」 少年看向拿了武器的陸一,發現對方穿的是普通衣服,再看看自己還穿著軍服…『沒有衣服換 就這樣上場吧~』

「陸一拿的槍跟刀嗎~?」少年結束熱身就往對方那跑去。

「嗯。」陸一點點頭,確認好槍袋掛好在身旁,而且槍已經裝好了漆彈,他便開始熱身。 陸一發現了遠方有一處更為空曠的地方,他便指了指,「薩波,要去哪兒嗎?」記得對方的武器 好像是需要一些大空間來揮動?

「好啊~」少年簡單的回應就往空曠的地方跑過去,「這裡就可以了~」 少年拿著手中的武器揮來揮去, 笑嘻嘻地說「等陸一熱身完就開始~」

陸一做好了準備後,便走到了那塊大空地上。他手持木刀,對著薩波發問:「準備好了嗎?」

「好了~」薩波拉緊繩子準備迎接對方的攻勢,「別手下留情喔~」 少年沒有打開刀片,想說這只是練習應該用不到就沒開,而且也沒有打算讓對方受傷。

『力道要拿捏好才行呢。』少年心想著。

當雙方準備好後,開始聲一響。 陸一便拿著木刀快速接近薩波,想要來個意想不到的攻擊,讓對方措手不及。 然而,對方也很快地做出了應對。

看著對方的迅速的動作, 薩波先是採取防禦的動作, 他用繩子當下對方的攻擊, 在使用肉搏往陸一的身上攻擊。

「嘿嘿~陸一也好厲害耶~」少年笑著說。

薩波擋下了自己的攻擊,接著對方便立即揮拳而上。陸一也做出反應用雙手把對方的攻擊擋下,然後順勢朝對方的腹部起腳,再拉開距離。

少年在對方碰到自己腹部前,往後拉了距離,『差一點就要被打到了』少年心裡想著。

他拿起手中的武器朝對方跑了過去,在靠近對方的時候,選擇從對方跨下滑過去,利用繩子絆倒對方。

陸一沒想到對方會這樣子用繩子來絆倒自己,但是很快他就想出了解決方法。在雙手碰到地的同時,陸一向前翻滾了一圈。然後,他飛快的去拿回木刀擺回架勢。 兩方雖然都多少有受到一點攻擊,但是卻沒有重大的受傷。

「陸一身手真好~」少年這次用武器纏上對方的手,往自身拉過來,因為拉取比自身還高的人需要力,所以他利用身體作為軸心把對方拉近,並用手肘往對方腹部攻下去。

可是完全都是破綻。

陸一沒有反抗, 就這樣被薩波輕易地拉到了身邊。 但是這正是陸一所想要的, 他忍痛接下朝腹部打去的攻擊, 然後往對方的腰側踢去。

少年只是微微皺眉, 沒有發出疼痛的悶哼, 隨後恢復笑臉, 跟對方近距裡對打。

少年忘記對方還有木刀,當少年看見時,來不及反應只好用手去擋,由於少年身上沒什麼肉可以緩衝,少年表情沒有改變但是內心想著『痛...』

薩波沒有停下攻勢,繼續出手。

雙方也漸漸拿握到對戰的力度, 陸一不禁覺得自己剛剛下手太重了, 而在接下來的攻擊裡他不自覺地放輕了手腳。

他朝對方的手揮下木刀, 眼見對方用手去抵擋, 想也知道對方的多痛了。因此, 陸一不禁遲延了一下, 薩波亦沒有看漏這一點, 繼續出手。

少年選擇用上身牽制對方, 用腳去絆倒對方, 將對放壓制在地上, 準備下一次的攻勢。

他還沒有反應過來, 手部傳來一陣疼痛, 薩波用手摸了一下疼痛的部分, 他發現他的手上沾上有顏料, 是漆彈。

在對方打中薩波的時候, 他離開陸一的身上。

陸一被薩波壓制在地上後,沒有因此而驚慌失措。 他很快地從槍袋裡拿出了早就裝好漆彈的手槍,向著薩波的手開槍。 儘管不是真的子彈,漆彈打在手裡還是很痛,薩波從對方身上離開。

拉開了距離後,陸一又再發射了一發漆彈打在腳上。 如果這是真的刺彈,大概對方已經早就痛到倒在地上了。 但是,這只是漆彈頂多只能讓對方淤青,不能阻止對方行動。

陸一發現這點後,才再拿起他的木刀向薩波進攻。

『那東西打得還真痛…』薩波正在稍稍等疼痛過去時,看到對方再次行動,不管身上是否還疼著,就像前迎接對方的攻擊。

薩波將武器從對方耳邊削過,看似打歪但少年一下秒並將武器往回拉,正中對方的頭,少年力道沒有很大,只有物體的重量落在對方身上。

陸一閃避開了對方的攻擊,或者說是對方故意這樣做。 陸一朝著薩斯衝出,打算用木刀作出最後一擊來分出勝負。 他抬手打算揮下時,薩波的攻擊便落下來,物體便敲中了陸一,攻擊也就停止了。



陸一摸摸看後腦, 然後看著彼此的衣服也已經髒兮兮了。

少年看著對方停下動作,在想剛剛有用力嗎?傷到人家了嗎?「陸一…你沒事吧?」他呆呆地站在對方面前問著。 要是用傷人家怎麼辦…這類問題在薩波腦中繞。

「沒事吧。」少年一直重複這句話。

陸一用力地點頭表示沒事,「薩波呢?沒事?」自己剛剛打下去的力度也不輕啊,不會是在忍痛了吧?

「沒事沒事~」少年揮著自己的手腳,「你看~這不是沒事嘛~」少年完全無視在自己身上的傷說著。

「陸一等等還要做甚麼嗎~」

「嗯。」陸一也不曉得對方是不是真的沒事, 但是傷人的是他, 他覺得自己沒有資格去提及對方的傷勢。

他只是指了指手臂跟腳的位置, 示意對方身上有著顏料。「洗澡, 一起?」

「好啊~好啊~」少年拉著對方走去衛浴室,「有隔間~有隔間~」

薩斯將武器放入哥哥的提袋中並跟著乾淨的衣物一起走到最後一間, 笑嘻嘻的跟陸一說著「我要挑這間~運動完最喜歡冰冰涼涼的東西了~」

少年走進最後一間就將門反鎖, 他脫下衣物看著手上兩處跟腿部的瘀青, 薩波就拿出了武器的一端, 並將刀片打開, 要是不放血…會痛一陣子呢…

少年打開開灑花假裝自己在洗,並從袋子裡來了條毛巾咬著,靠著牆壁用刀片在皮膚上戳了一個小洞並在水溝上方開始放血。

陸一目送著薩波進入衛浴室的隔間內, 自己也走向了隔間去沖身。 他很快便洗好, 於是在外面等待薩波。

該放血的地方不只一處, 所以時間花得比較久, 但是少年還是趕快解決好並大至上梳洗結束後從裡面走了出來。

「陸一~你在等我啊~」少年看著他人著說,以為對方會先離開,薩波一跳一跳的來到陸一旁邊。

「接下來要做甚麼呢~?」薩波詢問著陸一。

陸一本來還有點擔心對方是否跟自己說謊了,但是看他那樣一跳一跳的來到面前,陸一也就不再懷疑了。就算真的是受傷了,對方這樣做就是不想他擔心吧?他也不必去拆穿對方。 陸一點點頭,然後發現自己根本沒有想過等一下要做什麼。 不過以現在的時間來看,大概應該是這樣? 「吃飯、回房、睡覺。」

「那我們就先吃飯接著回房間睡覺~如何?」薩波走在對方前面突然轉過身跟後面的人說, 突然想到今天天空沒什麼雲可以看星星。

「對了~陸一喜歡星星嗎~?」

陸一很少接觸夜空, 自己生活的地方很少機會看到星星。 所以, 在他的印象中星星就是閃閃發光的一點, 所以不會說喜歡不喜歡。 「一般。」

「這樣啊~」少年看著陸一說,「吃完飯就會房間睡覺吧~」

如果對方沒有興趣還是別拉著他去看好了。

「不看嗎?」陸一跟在後頭詢問著, 他覺得對方好像很想看的樣子。「星星。」

「可是陸一沒有說要看啊~」少年轉頭看著對方。

「薩波不看嗎?」陸一低下頭看著對方。

「我自己去看也是可以的呀~」雖然嘴上這樣說但是薩波還是希望有人可以陪他一起,他猶豫要不要說出,少年其實想要別人陪他一起,少年露出思考的表情。

「一起去看?」陸一看著對方的表情,也很好奇到底星星有什麼好看。他覺得對方好像很喜歡看。

薩波聽到對方的話語,張大眼睛看著對方,「要去看嗎~?」 少年向對方伸出了手,如果對方想看的話,應該會牽住自己的手吧,然而這只是他自己的揣測。

「嗯。」面前薩波的邀請, 陸一欣然接受, 他伸出手來牽著對方。

少年拉著對方的手, 背對著對方, 第一次在軍中跟別人一起看星星, 少年先是閉緊了眼睛, 壓下內心的感受後恢復平常的臉, 「看星星除了可以透過房間, 或著宿舍頂樓再來就是公園最暗的角落~」

少年帶對方來到之前看星星的地方,「陸一你看~」少年指著頭上的星空,「很美吧~」

「閃閃發光。」陸一說出像是小孩子一樣的感想回應對方,他覺得這一閃一閃的很耀眼。 星空看著感覺令人很冷靜……很舒服。 陸一閉上了眼,享受著晚上的風吹來的感覺。

「對阿~真的很平靜」

少年想說這裡很暗應該也看不清楚,所以薩波露出了他平常幾乎沒露出過的神情,不像平常的笑臉,而是一縷淡淡的微笑注視著星空,

「聽別說~每一顆星星是一個個的生命呢~一閃一閃的~」少年依舊看著前方。

「要是光消失了~是不是代表死了呢~」少年小聲地說, 小的就像氣音。

「不過陸一~」少年恢復平常的笑臉轉過頭跟對方說著,「有人跟我說過~如果寂寞就看著天空~ 因為天空會將你我連接在一起呢~」

陸一不太懂對方說的話的意思,或者說本來就不打算搞清楚。他抬起手來摸摸對方的頭。「連 一起?」如果是的話……那該多好?

當對方摸了自己的頭先是愣了一下···陸一摸我的頭···少年伸手摸了對方的手,就收回自己的手。

想了想被人摸頭的感覺好奇怪。

隨後聽見對方的疑問回答、「對阿~因為天空不管到哪都是連著的阿~」

「嗯。」陸一點點頭,然後看了看時間,再不回去就要過了門禁,會被處罰了。「回去吧?」陸一回頭看向薩波,只見薩波已經悄悄地睡著了。 陸一輕輕地背起了薩波回去寢室,他動作不敢太大,擔心會吵醒背上的人兒。